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ESTADO DE RORAIMA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 
"Amazónia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO SOLENE DA MESA DIRETORA 
DE 01 DE JANEIRO DE 2023 

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS. ÁS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS ACONTECEU A SESSÃO DE 

POSSE DA MESA DIRETORA BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E TRÊS A DOIS 

MIL E VINTE QUATRO. O VEREADOR ADRIANO DE SOUSA DOS 

SANTOS. DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO QUE TEM POR 

OBJETIVO A POSSE DA MESA DIRETORA QUE IRÁ DIRIGIR OS 

TRABALHOS NO BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E TRÊS A DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO COMPOSTA PELOS SEGUINTES VEREADORES 

EDIVAN IVO PRESIDENTE. DAVI IBERNON MENDES VICE 

PRESIDENTE, GILMÁRIO .ALVES LIMA PRIMEIRO SECRETÁRIO, 

FRACIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO SEGUNDA SECRETÁRIA, 

CONFORME O ARTIGO 37° DA LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO E 

ARTIGO 14° DO REGIMENTO ISTIRNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RORANÓPOLIS. DANDO CONTINUIDADE CONVIDOU A TODOS 

PRESENTE PARA SE COLOCAREM DE PÉ EM SINAL DE RESPEITO 

PARA ENTOAREM O HINO NACIONAL E O HINO DE RORAINÓPOLIS, 

PROSSEGUINDO. AGRADECEU PELOS SEUS DOIS ANOS DE 

PRESIDÊNCIA NESTA CASA, RESALTANDO TAMBÉM QUE FOI A 

REALIZAÇÃO DE UM SONHO E ENCERROU SUA FALA 

PARABENIZANDO A NOVA MESA DIRETORA E DESEJANDO AO NOVO 

PRESIDENTE BOA SORTE NESTA NOVA CAMINHADA, EM SEGUIDA 

DECLAROU EMPOSSADO O PRESIDENTE PARA O BIÉNIO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS E DOIS MIL E VINTE E QUATRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS E CONVIDOU O PRESIDENTE 

VEREADOR EDIVAM IVO PARA ASSUMIR A DIREÇÃO DOS 

TRABALHOS. NA SEQUÊNCIA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O 

PASTOR RANIERI PARA FAZER USO DA TRIBUNA. QUE DEU UMA 
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ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

PEQUENA PALAVRA E FINALIZOU COM UMA ORAÇÃO, LOGO APÓS 

AGRADECEU A PRESENÇA DOS SEUS FAMILIARES E AMIGOS E DE 

TODOS OS VEREADORES PRESENTES. A SEGUIR EMPOSSOU OS 

SEGUINTES VEREADORES PARA A NOVA MESA DIRETORA, 

VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES NO CARGO DE VICE-

PRESIDENTE, 0 VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA NO CARGO DE 

PRIMEIRO SECRETÁRIO, A VEREADORA FRANCIELLE EUSÉBIO 

MUNHOZ DIAS NOVO NO CARGO DE SEGUNDA SECRETÁRIA. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 

DEU OPORTUNIDADE AOS VEREADOES PRESENTES A SE 

PRONUCIAREM, 0 PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR 

DOVAL NASCIMENTO FERREIRA INICOU AGRADECENDO A TODOS 

OS CONVIDADOS, CUMPRIMENTOU A NOVA MESA DIRETORA QUE 

DEUS POSSA ESTÁ ABENÇOANDC A CADA UM PARABENIZOU AO 

EX PRESIDENTE VEREADOR ADRIANO SOUSA DOS SANTOS PELO 

SEU TRABALHO. DEDICAÇÃO E COMPANHERISMO A ESTA CASA 

DURANTE SEUS DOIS ANOS. AGRADECEU E FINALIZOU SUA FALA. O 

SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR ADRIANO DE 

SOUZA DOS SANTOS PARA FAZER USO DA PALAVRA, INICIOU 

AGRADECENDO A TODOS PELA PRESENÇA E DESEJOU A NOVA 

MESA DIRETORA BOA SORTE QUE POSSAM CONDUZIR COM 

SABEDORIA PEDIU DESCULPAS SE POR ALGUM MOMENTO 

OFENDEU ALGUÉM. E QUE ESTÁ A DISPOSIÇÃO DE CADA UM, 

AGRADECEU E FINALIZOU SUA FALA. 0 SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDOU O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA PARA FAZER 

USO DA PALAVRA, INICIOU AGRADECENDO A TODOS OS 

CONVIDADOS E DEMAIS PARES. E A ATUAL MESA DIRETORA, QUE 

PAPAI DO CÉU ABENÇOE A CADA UM QUE ESTARÁ A DISPOSIÇÃO E 

QUE SEJA UM ANO DE LUZ E PAZ. AGRADECEU E FINALIZOU SUA 

FALA. 0 SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR LUIZ 
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CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

GONZAGA DA SILVA PARA FAZER USO DA PALAVRA. 

CUMPRIMENTOU A ATUAL MESA DIRETORA E DESEJOU BOA SORTE 

E PARABENIZOU AO EX PRESIDENTE ADRIANO DE SOUZA DOS 

SANTOS PELO EXELENTE TRABALHO COMO PRESIDENTE, 

AGRADECEU E FINALIZOU SUA FALA. O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDOU PARA FAZER USO DA PALAVRA O VEREADOR RILDO 

FERREIRA DA COSTA CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU E 

DESEJOU SORTE A ATUAL MESA DIRETORA, AGRADECEU POR TER 

FEITO PARTE DA MESA COMO SEGUNDO SECREJ ÁRIO AGRADECEU 

E FINALIZOU SUA FALA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA 

FAZER USO DA PALAVRA O VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS 

MIRANDA CUMPRIMENTOU A TODOS.. PARABENIZOU A ATUAL MESA 

DIRETORA E DESEJOU BOA SORTE E QUE ESSE SEJA UM ANO 

CHEIO DE PAZ E HARMONIA. AGRADECEU E FINALIZOU SUA FALA. 

O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA FAZER USO DA PALAVRA 

O VEREDOR CARLOS DA SILVA, CUMPRIEMNTOU A TODOS OS 

NOBRES PARES E DEM.- PRESENTES E PARABENIZOU A ATUAL 

MESA DIRETORA AGRADECEU E FINALIZOU SUA FALA. O SENHOR 

PRESIDENTE CONVIDOU PARA FAZER USO DA PALAVRA A 

VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA PARA FAZER USO DA 

PALAVRA CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU AO EX 

PRESIDENTE VEREADOR ADRIANO DE SOUZA DOS SANTOS PELA 

SUA ATUAÇÃO DURANTE SUA GESTÃO A ESTÁ CASA 

LEGISLATIVA.AGRADECEU E FINALIZOU SUA FALA. O SENHOR 

PRESIDENTE CONVIDOU PARA FAZER USO DA PALAVRA A 

VEREDORA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIA NOVO. 

CUMPRIMENTOU A TODOS, PARABENIZOU AO ATUAL PRESIDENTE 

EDIVAM IVO QUE O MESMO ESTÁ APTO PARA REPRESENTAR O 

POVO NESTA CASA LEGISLATIVA. AGRADECEU E FINALIZOU SUA 

FALA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU PARA FAZER USO DA 

PALAVRA O VEREDOR DAVI IBERNOM MENDES, CUMPRIMfI'TOU A 
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CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

TODOS PRESENTES E AOS DEMAIS PARES. PARABENIZOU O ATUAL 

PRESIDENTE PELA SUA POSSE E QUE DEUS ABENÇOE QUE ESTÁ A 

DISPOSIÇÃO E QUE ESSE ANO SEJA REPLETO DE PAZ. AGRADECEU 

E FINALIZOU SUA FALA. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E ENCERROU A PRESENTE 

SESSÃO. 
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